Synthese UMI 1617

Synthese UMI 1617 §h s
Nbre de réponses = 48
Indicateurs globaux
Index global —— ey
1. Evaluation globale : : 1 m=s4
2. Evaluation générale de I'AMC : : 1 m=39
3. Activités cliniques - Service des urgences : :| 7 m=08
5. Activités cliniques - Service des soins intensifs 3:| T M3,
7. Tutorats (vignettes, cas, problemes) > :| 1 m=05
8. Atelier de simulation ‘3 : 1 m=37
9. Hémodynamique . : 1 m=35
10. Intoxications ‘3 : 1 m =36
11. Physiopathologie respiratoire : :| 1 m=04
12. Sepsis ‘3 : 1 m=37
13. Circulation cérébrale ? :I 1 LS4
14. Radiologie : : 1 m=34
(11 gcg;]‘%(rggstzg?] au CO et accident de : :| 7 m=35
16. Urgences métaboliques . :| 1 m=05
17. Médecine de catastrophe 3:| 7 m=3
18. Ethique 3:| ‘l‘ m=a
19. Mort aux urgences : : 1 m=35
20. Atelier CPR 7 : 1 m=37
21. Coaching clinique aux urgences ‘3 :| 1 m=07
=
23. Principe de base de ventilation mécanique ? :| 1 M35
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Synthese UMI 1617

24. Gazomeétrie et troubles acide-base

25. Radiologie aux Sl

26. ECG - Troubles du rythme ;

Résultats des questions prédéfinies

Ia
Leg e n d e Fréquences relatives des réponses Ecart-type Moyenne
. 25% 0%
Question Péle de gauche ;
1 2
Echelle

Péle de droite

m.=3,4
s.=0,7
m.=3,5
.=0,5
m.=3,4
s.=0,7
n.= nombre
m.= moyenne
md.=Médiane
s.=Ecart-type

ab.=abstention

Index de qualité

Description des symboles de qua”tég Moyenne au-dessous de la g cl\;/:)%);gmietédans la marge de

directive de qualité.

Moyenne conforme ou au-dela
de la directive de qualité.

1. Evaluation globale J
11 i . 48,7%
Votre évaluation globale de cet AMC est : Insuffisante X n=32 .
1 m.=3,
E md.=3
s.=0,7
4
2. Evaluation générale de 'AMC }
20 Jaib i de cet AMC L =46
al beaucoup appris au cours de ce Pas du tout d'accord ,_'JL| Tout a fait d'accord g]_;a 7
Q md.=4
s.=0,6
4
22 | es objectifs d' t t clai t — =45
es .O.J,ec ITS d'apprentissage sont clairemen Pas du tout d'accord i Tout & fait d'accord rn11—=3 3
explicités Q md.=3
s.=0,6
4
23) N - , " . 37,8% ~
Les objectifs généraux de 'AMC ont été atteints Pas du tout d'accord — Tout & fait d'accord n=42.
E md.=3
s.=0,6
4
24) | L .y , X 62,2%
L organlsatlon generale de I'AMC est bonne Pas du tout d'accord |_'JL| Tout a fait d'accord m =g 6
E md.=4
.5
4
29 J'ai été bi illi et intégré dans | i e =44
ai ete bien accuellll et Integre dans les services Pas du tout d'accord ' \ Tout & fait d'accord 2]';3 7
E md.=4
s.=0,5
4
26 | gs réfé bibli hi t i 12.2% n=28
es rererences bibliographiques sont appropri€es  pas qu tout daccord i Tout & fait d'accord @ m.=3,2
md.=3
s.=0,9
ab.=15
4
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Synthese UMI 1617

21 Ma formation dans les années précédentes M'a  pas 4y tout d'accord

préparé(e) pour aborder cet AMC

Tout a fait d'accord @

3. Activités cliniques - Service des urgences

3.1)

J'ai eu accés aux activités cliniques Pas du tout d'accord

%2 Jai pu pratiquer I'anamnése Pas du tout d'accord
*¥ J'ai pu pratiquer I'examen physique / mental Pas du tout d'accord
%4 J'ai pu pratiquer la relation médecin-malade Pas du tout d'accord
3.5)

J'ai pu pratiquer la synthése et le raisonnement Pas du tout d'accord
cliniques (diagnostic diff., traitement etc)

%9 J'ai pu pratiquer les gestes techniques Pas du tout d'accord

87 J'ai acquis des connaissances utiles au moyen Pas du tout d'accord
des activités cliniques

*® Les médecins formateurs étaient disponibles Pas du tout daccord
pendant mes activités cliniques

3.9)

Le temps disponible pour les activités cliniques Pas du tout d'accord
est suffisant

Tout a fait d'accord

Tout a fait d'accord

4. Supervision des activités cliniques : service des urgences

41 Chef de service

Quasi
quotidiennement

Quasi
quotidiennement

Jamais
4.2 3 : [
) Médecin-adjoint Jamais
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6,5% 22,6%

19,

4%

51,

6%

4.3) . =
Chef de clinique Jamais : ] , Quasi =31
quotidiennement md.=4
s.=1
1 2 3 4
0%  32%  97%  871%
4 Médecin interne ; : : : . n=31
Jamais ,_'J Quasi =
B quotidiennement md_if
s.=0,5
1 2 3 4
R - 72% 8% 12% 8%
9 Consultant externe ou médecin praticien Jamais : . ; Quasi n=25
[ i > m.=1,6
v quotidiennement md.=
s.=1
1 2 3 4
39,3% 17,9% 28,6% 14,3%
4.6) f f : : . , _
Etudiant senior Jamais \ I : Quasi. =28,
quotidiennement md.=2
s.=1,1
1 2 3 4
5. Activités cliniques - Service des soins intensifs }
54) g . o 0%  105%  316% 57.9% n=19
J'ai eu accés aux activités cliniques Jamais : 1 : Quasi m.=35
v quotidiennement md.=4
s.=0,7
ab.=10
1 2 3 4
52)  pra; . . . 0%  667% 27,8%  56% 18
J'ai pu pratiquer I'anamnése Jamais Y1 Quasi m=2.4
v quotidiennement md.=2
s.=0,6
ab.=9
1 2 3 4
- ; . : 0% 10%  60%  30% -
*3 J'ai pu pratiquer I'examen physique / mental Jamais g Quasi g P
quotidiennement md.=3
s.=0,6
ab.=10
1 2 3 4
"t : . . . 5% 45% 35% 15%
9 J'ai pu pratiquer la relation médecin-malade Jamais - ) — gy
quotidiennement md.=2,5
s.=0,8
b.=9
1 2 3 4
. . N . 0% 10% 50% 40% =
*9 Jai pu pratiquer la synthése et le raisonnement Jamais : SR A — Quasi 2,
cliniques (diagnostic diff., traitement etc) v quotidiennement md.=3
s.=0,
ab.=9
1 2 3 4
. . . 11,8% 52,9% 17,6% 17,6% =
% J'ai pu pratiquer les gestes techniques Jamais ~ 3 » : Quasi st}
v quotidiennement md.=2
s.=0,9
ab.=10
1 2 3 4
57)  piai . . . 0%  56%  333% 611% n=18
J'ai acquis des connaissances utiles au moyen Jamais 1 v, Quasi m.=3.6
des activités cliniques v quotidiennement md.=g
s.=0,
ab.=7
1 2 3 4
. - . . 0%  11,1%  333%  556% -
*® Les médecins formateurs étaient disponibles Jamais > R — Quasi g
pendant mes activités cliniques ' quotidiennement md.=4
s.=0,
ab.=7
1 2 3 4
. : o 0%  53%  316%  632% -
*9 Le temps disponible pour les activités cliniques Jamais Y, Quasi gl 8
est suffisant v quotidiennement md.=4
s.=0,6
ab.=7
1 2 3 4
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6. Supervision des activités cliniques : service de soins intensifs

. 56,3% 6,3% 12,5% 25%
89 Chef de service Jamais . n . Quasi n=16
’ v ' quotidiennement md_£11
s.=1,3
1 2 3 4
P . .. 0% 26,3% 36,8% 36,8%
2 Médecin-adjoint Jamais : . : : Quasi n=19
Si. m.=3,
quotidiennement md.=3
s.=0,8
1 2 3 4
0% 5,3% 15,8% 78,9%
3 Chef de clinique A : : A n=19
Jamais Quasi _
'_|JL| quotidiennement md‘ﬁj
s.=0,6
1 2 3 4
0% 53%  105%  84,2%
84 Médecin interne - : . n=19
Jamais ,_'J Quasi -
— quotidiennement md‘if
s.=0,5
1 2 3 4
A - 64,7%  17,6%  11,8%  59%
8% Consultant externe ou médecin praticien Jamais T T : Quasi n=17
: l ) quotidiennement md__lf
s.=0,9
1 2 3 4
. . 647%  118%  59%  17,6%
®®  Etudiant senior Jamais . T . Quasi =7
C i Si. m.=1,
v quotidiennement md.=1
s.=1,2
1 2 3 4
7. Tutorats (vignettes, cas, problémes) }
. . c el 0% 6,8% 27,3% 65,9%
" Les V|gnettes favorisent I'acqmsmon du Pas du tout d'accord - - - [ -o Tout & fait d'accord n=_g 6
raisonnement clinique — oy
s.=0,6
1 2 3 4
72) | . . 22%  44%  20%  73,3% ~
L appf(?ntlssage par les ylgr)ette.s'est Pas du tout d'accord } [ i Tout a fait d'accord g;g 6
complémentaire aux activités cliniques i md.o4
s.=0,7
1 2 3 4
73) . A , A 2,1% 43%  27,7%  66%
~ Les tuteurs sont bien prepares etaménent le Pas du tout d'accord ' [ i Tout a fait d'accord n=4_1g 6
groupe a réfléchir a la résolution du probléme ’ - oy
s.=0,7
1 2 3 4
” Lo ' 45%  227%  295%  43.2% -
s Le temps pour I'étude individuelle est suffisant Pas du tout d'accord ' [ | Tout a fait d'accord m.=g 1
' v [ md.=3
s.=0,9
ab.=1
1 2 3 4
8. Atelier de simulation }
84)  ria . s 0% 24%  167%  81% ~
J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout d'accord Tk Tout 4 fait d'accord =42
md.=4
s.=0,5
1 2 3 4
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Synthese UMI 1617
L . . 2,3% 9,3% 16,3%  72,1%
8.2) Les lot.)j’ectlfs de I‘apprentlssage sont clairement Pas du tout d'accord } - I - [l 0: Tout a fait d'accord gf‘__‘g 6
explicités . @ md =4
s.=0,8
1 2 3 4
0% 93%  233% 67,4%
8.3 . . R . , _
' Jai pu atteindre les ObJGCtIfS d|apprentlssage Pas du tout d'accord I = i Tout a fait d'accord rn11—=g 6
@ md =4
s.=0,7
1 2 3 4
0% 7,1% 48%  881%
84) | o bt A . sl . f ) , _
L'activité est bien mtegree dans 'AMC Pas du tout d'accord |_|JL1 Tout a fait d'accord Pn_=§ 8
E md.=4
s.=0,6
1 2 3 4
8.5) . . . . 0% 23%  47% 93% ~
Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord Tout a fait d'accord nm_=g 9
@ md.=4
s.=0,4
1 2 3 4
9. Hémodynamique }
91) . s 0% 0% 44.2%  55.8%
' J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout d'accord 7 Tout 4 fait d'accord n=43
—— m.=3,6
@ md.=4
s.=0,5
1 2 3 4
L . . 4,8% 71% 35,7%  52,4%
2 Les ObJeCtlfS de ||apprent|ssage sont clairement Pas du tout d'accord } - ' o. .0 Tout a fait d'accord __:25 4
explicités ’ v ' Q ey
s.=0,8
1 2 3 4
0% 49%  512% 43,9%
93)  |'gi B — ' . X
Jai pu atteindre les ObJeCtlfS d apprentlssage Pas du tout d'accord I = Tout a fait d'accord m_—?i 4
E md.=3
s.=0,6
1 2 3 4
0% 0% 31,7%  68,3%
9.4) | i iHA . PP f , , _
L'activité est bien Integree dans 'AMC Pas du tout d'accord |_|JL| Tout a fait d'accord nm_=;’ 7
@ md.=4
s.=0,5
1 2 3 4
9.5) . . . . 0% 0% 26,8%  73,2% ~
Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord |_|JL| Tout a fait d'accord nm'i; 7
@ md.=4
s.=0,4
1 2 3 4
10. Intoxications }
101) prai . g 0% 0% 429%  57,1%
" J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout d'accord 7 Tout & fait d'accord 42
|—|4 m.=3,
E md.=4
s.=0,5
1 2 3 4
P ' . . 0% 24%  452%  52,4%
102 Les ObJeCtlfS de | apprentlssage sont clairement Pas du tout d'accord I [l 1 Tout a fait d'accord PT]::% 5
explicités v @ maoa
s.=0,6
1 2 3 4
0% 0% 48,8%  51.2%
103) ai B — ' . , B
Jiai pu atteindre les ObJeCtIfS d apprentlssage Pas du tout d'accord = Tout a fait d'accord nm_=g 5
@ md.=4
s.=0,5
1 2 3 4
30.08.2017

Evaluation EvaSys

Page6



Synthese UMI 1617

Lo, . sl 0% 0% 36,6%  63,4%
"9 L'activité est bien mtegree dans 'AMC Pas du tout d'accord - - - v, - Tout a fait d'accord n=41
—4 m.=3,6
@ md.=4
s.=0,5
1 2 3 4
10.5) . . . . 0% 0% 35% 65% _
Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord ,_'Jh Tout a fait d'accord ”_‘_m
m.=3,7
E md.=4
s.=0,5
1 2 3 4
11. Physiopathologie respiratoire }
) pra . R 0% 7% 41,9%  51,2%
7 Jai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout d'accord ' [l A Tout a fait d'accord n= 24
L 1 m.=3,
' @ md.=4
s.=0,6
1 2 3 4
. . . . 2,4% 7,3% 48,8% 41,5%
"2 Les objectifs de I'apprentissage sont clairement  p,q 4u tout d'accord - - n : Tout & fait d'accord n=41_
explicités ' @ o5
s.=0,7
1 2 3 4
. . ) . 0% 6,8% 47,7%  45,5%
" Jai pu atteindre les ObJeCtIfS dlapprentlssage Pas du tout d'accord - - I o. - Tout & fait d'accord n= 34
L m.=3,
! @ md.=3
s.=0,6
1 2 3 4
Lo, . sl g 0% 2,4% 40,5%  57,1%
" L'activité est bien mtegree dans 'AMC Pas du tout d'accord - - - [l | : Tout a fait d'accord = :255
1 m.=
' E md.=4
6
1 2 3 4
115) . . . . 0% 45%  409%  54,5% ~
Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord I = i Tout a fait d'accord m_ig 5
E md.=4
s.=0,6
1 2 3 4
12. Sepsis }
124) o . s 2,6% 0% 23,7%  73,7% ~
J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout d'accord " Tout 4 fait d'accord =3
md.=4
s.=0,6
1 2 3 4
L . . 2,6% 0% 33,3%  64,1%
122 Les ObjeCtIfS d'appretlssage sont clairement Pas du tout d'accord } : F - ] .0 Tout a fait d'accord n=_g 6
explicités T Sl @ oy
s.=0,6
1 2 3 4
. . R . 2,5% 0% 30% 67,5%
129 J'ai pu atteindre les ObJGCtlfS d|apprentlssage Pas du tout d'accord } - - [l ? Tout a fait d'accord = 26
{ m.=
! E md.=4
6
1 2 3 4
2,6% 0% 23,1%  74,4%
124) | 1At itA f [ ' : : , _
L'activité est bien Integree dans 'AMC Pas du tout d'accord |_|JL| Tout a fait d'accord m_.=3,7
md.=4
s.=0,6
1 2 3 4
12.5) . . . . 2,6% 2,6% 132%  81,6% B
Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord |_|JL| Tout a fait d'accord nm_;g]
md.=4
s.=0,6
1 2 3 4
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13. Circulation cérébrale

2,6% 2,6% 436%  51,3%

o Jhai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout d'accord ' [ | Tout a fait d'accord n= 24
I i m.=3,
' md.=4
s.=0,7
1 2 3 4
. : ' i . 2,6% 10,3%  48,7%  38,5%
122 Les Ob]eCtlfS del apprentlssage sont clairement Pas du tout d'accord ' [l Tout a fait d'accord n=_g 2
explicités N ma.=5
s.=0,7
1 2 3 4
. . . . . 2,6% 10,3% 48,7% 38,5%
9 Jai pu atteindre les ObJeCtlfS d'apprentlssage Pas du tout d'accord - - ' : - Tout a fait d'accord m. ?,2
L m.=3,
' md.=3
s.=0,7
1 2 3 4
Lo, . P e . 2,5% 2,5% 40% 55%
"9 L'activité est bien |ntegree dans 'AMC Pas du tout d'accord } - ' - [l :) Tout & fait d'accord iy 25
L 1 m.=3,
' md.=4
s.=0,7
1 2 3 4
13.5) . . . . 2,6% 0% 359% 615% i
Les enseignants sont bien prepares Pas du tout d'accord I = i Tout & fait d'accord g;g 6
md.=4
s.=0,6
1 2 3 4
14. Radiologie }
14.4) pra: . L. 0% 7,3% 46,3%  46,3%
Jiai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout d'accord ' [ Tout a fait d'accord n= ;’4
I m.=3,
! md.=3
s.=0,6
1 2 3 4
. . . . 0% 14,6% 39% 46,3%
2 Les ObJeCtlfS de llapprentlssage sont clairement Pas du tout d'accord - - ' - [l A - Tout a fait d'accord n=_:13 3
explicités Y] ma.=3
s.=0,7
1 2 3 4
. . . . . 0% 12,8% 38,5% 48,7%
j J'ai pu atteindre les ObJeCtlfS d|apprentlssage Pas du tout d'accord - - ' o. | - Tout a fait d'accord iy 24
L 1 m.=3,
' md.=3
s.=0,7
1 2 3 4
R . sl 0% 7,3% 39% 53,7%
4 L'activité est bien mtegree dans 'AMC Pas du tout d'accord - - I - [ f - Tout & fait d'accord m. :135
F 1 m.=3,
' md.=4
s.=0,6
1 2 3 4
14.5) . . . . 0% 49%  34,1% 61% _
Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord \ = | Tout & fait d'accord m_=;|i 6
md.=4
s.=0,6
1 2 3 4
15. Intoxication au CO et accident de décompression J
15.1) p1a: . ool s 0% 0% 43,9%  56,1% _
J'ai beaucoup appris au cours de cette activite Pas du tout d'accord — Tout 4 fait d'accord i
md.=4
s.=0,5
1 2 3 4
. . . . 2,4% 4,9% 39% 53,7%
2 Les ObJeCtlfS de llapprentlssage sont clairement Pas du tout d'accord } - I : ] .o Tout & fait d'accord n:_; 4
explicités TV T @ e
s.=0,7
1 2 3 4
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0%

7,5%

40%

52,5%

15.3 i f ineti i =
' Jai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout d'accord I = f Tout a fait d'accord g]_‘__‘g 5
@ md.=4
s.=0,6
1 2 3 4
Lo, P L 0% 2,5% 35% 62,5%
"9 L'activité est bien mtegree dans TAMC Pas du tout d'accord ,_'JL| Tout a fait d'accord rn‘:_g 6
Q md.=4
s.=0,5
1 2 3 4
15.5) . . . . 0% 0% 333% 66,7% B
Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord |_'JL| Tout a fait d'accord Pn_=g 7
E md.=4
s.=0,5
1 2 3 4
16. Urgences métaboliques }
16.1) 1ai . s s 0% 7,5% 42,5% 50% _
J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout d'accord - Tout & fait d'accord =49,
@ md.=3,5
0,6
1 2 3 4
L . . 2,5% 2,5% 45% 50%
152 Les objectifs de I'apprentissage sont clairement  pag qu tout daccord N - Tout & fait d'accord n=40
explicités @ md.=3.5
s.=0,7
1 2 3 4
0% 5% 42,5%  52,5%
16.3 ; f [P : , , _
' Jai pu atteindre les ObJGCtIfS d|apprentlssage Pas du tout d'accord I = 1 Tout a fait d'accord rn11—=g 5
Q md.=4
s.=0,6
1 2 3 4
0% 0% 381% 619%
16.4) | 1 ~tiv/itd [P ' ) , _
) L'activité est bien Integree dans 'AMC Pas du tout d'accord |_'JL| Tout a fait d'accord Pn_=§ 6
E md.=4
s.=0,5
1 2 3 4
16.5) . . . . 0% 0% 351%  64,9% ~
Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord |_'JL| Tout a fait d'accord nm_=g 5
@ md.=4
s.=0,5
1 2 3 4
17. Médecine de catastrophe }
174) pras . s 54% 16,2% 405% 37,8%
' J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout d'accord Touta fait daccord g "3 |
5 ma.=3
s.=0,9
1 2 3 4
L . . 10% 27,5%  27,5% 35%
R Les ObJeCtlfS de ||apprent|ssage sont clairement Pas du tout d'accord ' (] i Tout a fait d'accord g rn11=4_12 9
explicités ! 5 md=3
s.=1
1 2 3 4
53%  263% 316% 36,8%
17.3) pai f [pRpien ' i : : . > -
) Jai pu atteindre les ObJeCtlfS d apprentlssage Pas du tout d'accord [EE A— Tout a fait d'accord  [g] Pn_=g
{8 md.=3
s.=0,9
1 2 3 4
5,4% 16,2%  37,8%  40,5%
17.4) | 14 ~tiv it [P . ' : : . > -
) L'activité est bien Integree dans 'AMC Pas du tout d'accord I = Tout a fait d'accord  [g] m_=g 1
s ma=3
= s.=0,9
1 2 3 4
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2,8%

2,8%

36,1%

58,3%

17.5 ; ; 5 5 _
' Les enseignants sont bien préparés Pas du tout d'accord I = i Tout a fait d'accord g]_zg 5
Q md.=4
s.=0,7
1 2 3 4
18. Ethique }
18.1) 14} . s 5,6% 16,7%  556%  22,2%
J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout d'accord Tout & fait d'accord g M58 o
y=: M=z,
{8 md.=3
= s.=0,8
1 2 3 4
18.2) : : ' : . 2,6% 158% 57,9%  23,7%
Les ObJeCtlfS d apprentlssage sont clairement Pas du tout d'accord Tout & fait d'accord rg) . 8
v —Y— o] m=3
explicités & md.=3
s.=0,7
1 2 3 4
2,6% 10,3% 59% 28,2%
18.3) i f [pRpn ' : , . , _
J'ai pu atteindre les ObJeCtlfS d apprentlssage Pas du tout d'accord ]!' Tout a fait d'accord le) 21_:%1
{8) md.=3
= s.=0,7
1 2 3 4
Lo, P e 2,6% 10,5%  47,4%  39,5%
"*49 L'activité est bien mtegree dans 'AMC Pas du tout d'accord } - : - Tout & fait d'accord m. gz
m.=3,
' Q md.=3
s.=0,8
1 2 3 4
18.5) i i A A 2,6% 77%  487%  41% B
Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord = Tout a fait d'accord m__=g 3
Q md.=3
s.=0,7
1 2 3 4
19. Mort aux urgences J
194) o . R 0% 53%  526% 42,1%
' J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout d'accord v 1 Tout 4 fait d'accord n=38
. 1 m.=3,
' E md.=3
s.=0,6
1 2 3 4
. . . . 0% 5,3% 42,1% 52,6%
2 Les ObJeCtlfS de llapprentlssage sont clairement Pas du tout d'accord - - I - ] ] - Tout & fait d'accord n:_g 5
explicités T ' T @ ey
s.=0,6
1 2 3 4
. . L . 0% 2,6% 447%  52,6%
9 Jai pu atteindre les ObJeCtIfS dlapprentlssage Pas du tout d'accord - - I - [ - Tout & fait d'accord ”=3g 5
I | m.=3,
' Q md.=4
s.=0,6
1 2 3 4
0% 26%  342% 632%
19.4) | 15 n~tivitd [P ' . . ) _
L'activite est bien mtegree dans 'AMC Pas du tout d'accord ,_'JL| Tout a fait d'accord Q rn]1_=g,6
md.=4
s.=0,5
1 2 3 4
19.5) . . . . 0% 28%  361% 61,1% B
Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord f = i Tout a fait d'accord Pn_=g 6
E md.=4
s.=0,6
1 2 3 4
20. Atelier CPR J
. . s s 0% 10,8% 32,4% 56,8%
20 Jai beaucoup appris au cours de cette activite Pas du tout d'accord - - I - ] .o Tout & fait d'accord n= :735
I | m.=3,
' @ md.=4
s.=0,7
1 2 3 4
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20.2) L ' . . 0% 2,7% 27% 70,3%
“ Les objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout d'accord v Tout & fait d'accord =37
explicités Q oy
s.=0,5
1 2 3 4
0% 28%  222% 75%
20.3) i ; At : : : _
J'ai pu atteindre les ObJGCtIfS d|apprentlssage Pas du tout d'accord ,_'JL| Tout a fait d'accord rn‘;_g 7
Q md.=4
s.=0,5
1 2 3 4
0% 28%  222% 75%
204) | 1o~ itA P e ' } } )
L'activité est bien Integree dans 'AMC Pas du tout d'accord |_|JL| Tout a fait d'accord Pn_=g 7
E md.=4
s.=0,5
1 2 3 4
205) . . . . 0% 0% 152%  84,8% ~
Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord |_|JL1 Tout a fait d'accord m_.=g 8
E md.=4
s.=0,4
1 2 3 4
21. Coaching clinique aux urgences }
211) ia; . s 0% 0% 25% 75%
' J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout d'accord . Tout 4 fait d'accord =40
|—|J m.=3,
Q md.=4
s.=0,4
1 2 3 4
L . . 0% 4,9% 244%  70,7%
22) Les objectifs de l'apprentissage sont clairement  pag gy out d'accord - - - Tout & fait d'accord =1
explicités i Q ey
s.=0,6
1 2 3 4
0% 24%  268% 70,7%
213) i f [pRpien ' : ) ) , _
Jhai pu atteindre les ObJeCtlfS d apprentlssage Pas du tout d'accord |_|JL| Tout a fait d'accord m_.=?5 7
E md.=4
s.=0,5
1 2 3 4
2,6% 0% 20,5%  76,9%
214) | 1o Atiy i A [P . ' , , ) _
L'activité est bien Integree dans 'AMC Pas du tout d'accord |_|JL| Tout a fait d'accord nm_=g 7
E md.=4
s.=0,6
1 2 3 4
215 . . . . 0% 3% 152%  81,8% ~
Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord |_|JL{ Tout & fait d'accord m_.=g 8
E md.=4
s.=0,5
1 2 3 4
22. Services des soins intensifs - Séminaires Hémodynamique Appliquée }
24) pra . s 0% 56%  472%  47,2%
W Jai beaucoup appris au cours de cette activite Pas du tout d'accord ' [ Tout a fait d'accord n= 24
I m.=3,
' Q md.=3
s.=0,6
1 2 3 4
o ' . . 0% 108% 514% 378%
2 | es objectifs de I'apprentissage sont clairement  pag 4y tout d'accord - Tout & fait d'accord n=37
explicités J E ey
s.=0,7
1 2 3 4
0% 5,7% 48,6%  457%
223) pai f [pRpien ! ; > _
Jiai pu atteindre les ObJeCtIfS d apprentlssage Pas du tout d'accord I = Tout a fait d'accord nm_=g 4
E md.=3
s.=0,6
1 2 3 4
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Lo, . sl 0% 8,6% 31,4% 60%
24 |'activité est bien mtegree dans 'AMC Pas du tout d'accord - - ' - [ T Tout & fait d'accord ”=3§ 5
F 1 m.=3,
' Q md.=4
s.=0,7
1 2 3 4
22.5) . . . . 0% 29%  343%  62,9%
Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord f = | Tout a fait d'accord 21__26
Q md.=4
s.=0,6
1 2 3 4
23. Principe de base de ventilation mécanique J
. . "y 2,6% 2,6% 42,1% 52,6%
20 Jai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout d'accord } - ' - [l .0 Tout a fait d'accord n= 24
I { m.=3,
' E md.=4
s.=0,7
1 2 3 4
. . . . 2,7% 5,4% 43,2% 48,6%
22 Les ObJeCtlfS de llapprentlssage sont clairement Pas du tout d'accord } - I o. | - Tout & fait d'accord n _:73 4
explicités YT @ s
s.=0,7
1 2 3 4
. . ) . 2,6% 2,6% 42,1%  52,6%
29 Jai pu atteindre les ObJeCtIfS dlapprentlssage Pas du tout d'accord } - I - [ .0 Tout & fait d'accord ”=3g 4
I 1 m.=3,
' Q md.=4
s.=0,7
1 2 3 4
Lo, . sl g 2,6% 2,6% 34,2%  60,5%
24 L'activité est bien mtegree dans 'AMC Pas du tout d'accord ; - ' - [l .0 Tout a fait d'accord n 25
I 1 m.=3,
' Q md.=4
s.=0,7
1 2 3 4
23.5) . . . . 2,6% 0% 33,3% 64,1%
Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord I = i Tout a fait d'accord Pn=g 6
E md.=4
s.=0,6
1 2 3 4
24. Gazometrie et troubles acide-base }
. . s 2,8% 5,6% 47,2% 44,4%
Y Jai beaucoup appris au cours de cette activite Pas du tout d'accord } - I o. 1 - Tout & fait d'accord n= gs
I | m.=3,
' @ md.=3
s.=0,7
1 2 3 4
L . . 2,5% 2,5% 47,5%  47,5%
2 Les ObjeCtIfS de I‘apprentlssage sont clairement Pas du tout d'accord } - ' o. | - Tout a fait d'accord n _g 4
explicités YT Q 25
s.=0,7
1 2 3 4
. . R . 2,6% 2,6% 48,7%  46,2%
9 Jrai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas dutout daccord ) S —— Touta fatdaccord g 132,
¥ 1 m.=3,
' Q md.=3
s.=0,7
1 2 3 4
Vo i A . sl . f 2,6% 53%  316%  60,5%
#4 L'activité est bien intégrée dans I'AMC Pas du tout d'accord o Tout & fait d'accord n=38
@ M =4
s.=0,7
1 2 3 4
24.5) . . . . 2,6% 2,6% 34,2%  60,5%
Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord I = y Tout a fait d'accord nm=g 5
E md.=4
s.=0,7
1 2 3 4
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25. Radiologie aux Sl

)

251) A . Loy 0% 0% 53,3%  46,7%
k] beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout d'accord [l Tout a fait d'accord = 25
f m.=3,
' E md.=3
s.=0,5
1 2 3 4
. : ' i . 0% 3,1% 53,1%  43.8%
2 Les Ob]eCtlfS del apprentlssage sont clairement Pas du tout d'accord ' [l h Tout a fait d'accord n=_§ 4
explicités A E ma.=3
s.=0,6
1 2 3 4
. . . . . 0% 0% 51,6% 48,4%
29 Jai pu atteindre les ObJeCtlfS d'apprentlssage Pas du tout d'accord - - - [l - Tout a fait d'accord . .1,5
m.=3,
' E md.=3
s.=0,5
1 2 3 4
il s . P e . 0% 6,5% 32,3% 61,3%
4 L'activité est bien |ntegree dans 'AMC Pas du tout d'accord - - ' - [l .o Tout & fait d'accord iy \:135
L i m.=3,
' @ md.=4
s.=0,6
1 2 3 4
25.5) : ; . < 0% 0% 333% 66,7% B
Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord ,_'JL| Tout a fait d'accord n=30
m.=3,7
Q md.=4
s.=0,5
1 2 3 4
26. ECG - Troubles du rythme J
VA . Py 2,8% 0% 50% 47,2%
21 Jqi beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout d'accord | 1 | Tout & fait d'accord n= 24
I i m.=3,
! E md.=3
s.=0,6
1 2 3 4
. . . . 2,7% 8,1% 43,2% 45,9%
*% Les ObJeCtlfS de llapprentlssage sont clairement Pas du tout d'accord - - ' ol | - Tout a fait d'accord n=_g 3
explicités YT E ma=3
s.=0,7
1 2 3 4
. . . . . 5,3% 13,2% 39,5% 42,1%
29 J'ai pu atteindre les ObJeCtlfS d|apprentlssage Pas du tout d'accord } 0- .o | - Tout & fait d'accord rg] . 22
I 1) | ol =3,
{8) md.=3
= s.=0,9
1 2 3 4
s, . sl 2,5% 2,5% 40% 55%
4 |'activité est bien mtegree dans 'AMC Pas du tout d'accord } - I - [ :) Tout & fait d'accord m. 25
L i m.=3,
' Q md.=4
s.=0,7
1 2 3 4
25) | . . . . 2,6% 0% 359% 615% B
es enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord I = | Tout & fait d'accord rn11—=g 6
Q md.=4
s.=0,6
1 2 3 4
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Profil

I
l

Compilation: Synthese UMI 1617

Valeurs utilisées dans la ligne de profil: Moyenne

1. Evaluation globale
1) Votre évaluation globale de cet AMC est : Insuffisante } } } - } Excellente 1239 me34 md=3.0 5207
2. Evaluation générale de 'AMC
21)  J'ai beaucoup appris au cours de cet AMC Pas du tout - Tout & fait
d'accord /’ d'accord n=46 m.=3,7 md.=4,0 5.=0,6
22) | es objectifs d'apprentissage sont clairement Pas du tout ._/ Tout a fait
explicités d'accord | d'accord n=45 m=33 md.=3,05.=0,6
23)  Les objectifs généraux de 'AMC ont été Pas du tout L Tout a fait _ ~ ~ N
atteints d'accord \ d'accord n=45 m=33 md.=3,05.=0,6
24) | 'organisation générale de I'AMC est bonne Pas du tout \_. Tout a fait
d'accord \ d'accord n=45 m.=3,6 md.=4,0s.=0,5
25)  J'ai été bien accueilli et intégré dans les Pas du tout l. Tout a fait
services d'accord /’ d'accord n=44  m.=37 md=4,0s.=05
26) |es références bibliographiques sont Pas du tout _./ Tout & fait
appropriées d'accord \ d'accord n=28 m.=3,2 md.=3,0 5.=0,9
27)  Ma formation dans les années précédentes Pas du tout \._ Tout a fait _ ~ B N
m'a préparé(e) pour aborder cet AMC d'accord d'accord n=45 m=35 md.=4,0s.=0,7
3. Activités cliniques - Service des urgences
3.1)  J'ai eu accés aux activités cliniques Pas du tout = Tout a fait
d'accord / d'accord n=33 m.=3,8 md.=4,0 5.=0,5
32)  J'ai pu pratiquer 'anamnése Pas du tout .l Tout & fait
d'accord \ d'accord n=32 m.=3,7 md.=4,0 s.=0,7
3.3)  J'ai pu pratiquer I'examen physique / mental Pas du tout L Tout & fait
d'accord , d'accord n=32 m.=3,8 md.=4,0 5.=0,6
34)  J'ai pu pratiquer la relation médecin-malade Pas du tout .l Tout & fait
d'accord / d'accord n=31  m.=3,7 md.=4,0 5.=0,6
3.5 J'ai pu pratiquer la synthése et le raisonnement Pas du tout '._[ Tout & fait
cliniques (diagnostic diff., traitement etc) d'accord / d'accord n=32  m.=35 md.=4,0s.=0,7
36) J'ai pu pratiquer les gestes techniques Pas du tout ./ Tout & fait
d'accord "\ d'accord n=31  m.=3,3 md.=3,0 5.=0,8
3.7)  J'ai acquis des connaissances utiles au moyen Pas du tout \. Tout & fait
des activités cliniques d'accord I d'accord n=32  m.=36 md.=4,0s.=0,6
38) Les médecins formateurs étaient disponibles Pas du tout .l Tout a fait B ~ _ _
pendant mes activités cliniques d'accord \ d'accord n=31  m=35 md.=4,0s.=0,6
39)  Le temps disponible pour les activités cliniques Pas du tout l. Tout a fait
est suffisant d'accord d'accord n=31 m=36 md.=4,0s.=0.7
4. Supervision des activités cliniques : service des urgences
4.1) i i - ;
Chef de service Jamais } = } } } (?uuoat%iennement n=23  me16 md=10s=10
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42)  Médecin-adjoint Jamais ‘ Quasi
T\ ‘ quotidiennement n=30 m=20 md.=2,0s.=1,0
\\
43)  Chef de clinique Jamais ‘1\ Quasi B _ N _
‘ '\ quotidiennement n=31 m.=3,2 md.=4,0 s.=1,0
\\
44)  Médecin interne Jamais Quasi
- - quotidiennement n=31 m.=3,8 md.=4,0 s.=0,5
45 Consultant externe ou médecin praticien Jamais — * Quasi ~ _ _ _
‘ quotidiennement n=25  m.=16 md=1,0s.=10
AN
46) Etudiant senior Jamais N_ Quasi ~ _ ~ _
‘ quotidiennement n=28 m.=22 md=2,0s=11
5. Activités cliniques - Service des soins intensifs
5.1)  J'ai eu accés aux activités cliniques Jamais ‘ - Quasi
J// quotidiennement n=19  m.=35 md.=4,0s.=0,7
52) J'ai pu pratiquer 'anamnése Jamais // ‘ Quasi
'~\ ‘ quotidiennement n=18 m.=2,4 md.=2,0 s.=0,6
53) \}\
-3)  J'ai pu pratiquer I'examen physique / mental Jamais Quasi B B ~ B
/‘/- quotidiennement n=20 m=32 md.=3,05.=0,6
54) J'ai pu pratiquer la relation médecin-malade Jamais 7 ‘ Quasi
N quotidiennement n=20 m=26 md.=2,5s.=08
55)  J'ai pu pratiquer la synthése et le raisonnement Jamais }\ Quasi
cliniques (diagnostic diff., traitement etc) }/- quotidiennement n=20 m.=33 md.=3,0s.=0,7
7
56) J'ai pu pratiquer les gestes techniques Jamais < Quasi
~ quotidiennement n=17  m=24 md.=2,0s.=0.9
N ~
57)  J'ai acquis des connaissances utiles au moyen Jamais Na Quasi i ~ _ _
des activités cliniques | quotidiennement n=18 m=36 md.=4,0s.=0,6
58) Les médecins formateurs étaient disponibles Jamais .[ Quasi i ~ _ _
pendant mes activités cliniques \ quotidiennement n=18  m.=34 md.=4,0s.=0,7
59) Le temps disponible pour les activités cliniques Jamais \. Quasi
est suffisant quotidiennement n=19 m.=3,6 md.=4,0 s.=0,6
6. Supervision des activités cliniques : service de soins intensifs
6.1) Chef de service Jamais - Quasi
'\\ quotidiennement n=16 m.=2,1 md.=1,0s.=1,3
~N
6.2)  Médecin-adjoint Jamais \L Quasi B _ ~ _
‘ N quotidiennement n=19  m=31 md.=3,0s.=08
\\
63) Chef de clinique Jamais w—| Quasi
| | auotidiennement n=19  m=37 md.=4,0s.=0,6
64)  Médecin interne Jamais ,L Quasi
_—— quotidiennement n=19  m=38 md.=4,0s.=0,5
- - -
6.5 Consultant externe ou médecin praticien Jamais =/+ Quasi _ _ _ _
\ ‘ quotidiennement n=17 m.=1,6 md.=1,0 s.=0,9
66) Etudiant senior Jamais \._ Quasi B B B _
quotidiennement n=17  m.=18 md=1,0s=12
7. Tutorats (vignettes, cas, problemes)
7.1) Les vignettes favorisent I'acquisition du Pas du tout - Tout & fait
raisonnement clinique d'accord \ d'accord n=44  m.=36 md.=4,0s.=0,6
72) |'apprentissage par les vignettes est Pas du tout 1. Tout a fait
complémentaire aux activités cliniques d'accord I d'accord n=45 m.=36 md.=4,0s.=0,7
73)  Les tuteurs sont bien préparés et aménent le Pas du tout 1 Tout a fait _ ~ B N
groupe a réfléchir a la résolution du probléme d'accord //' d'accord n=47  m.=36 md.=4,0s.=0,7
74)  Le temps pour I'étude individuelle est suffisant Pas du tout V4 Tout & fait
d'accord d'accord n=44 m.=3,1 md.=3,0 s.=0,9
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8. Atelier de simulation

81) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout = Tout a fait N ~ B N
d'accord / d'accord n=42 m.=3,8 md.=4,0 s.=0,5
82) | es objectifs de l'apprentissage sont clairement Pas du tout ._/ Tout a fait
explicités d'accord I d'accord n=43 m.=36 md.=4,0s.=0,8
83) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout l Tout a fait
d'accord \ d'accord n=43 m.=3,6 md.=4,0 s.=0,7
84) L'activité est bien intégrée dans I'AMC Pas du tout \._ Tout a fait N ~ B N
d'accord \ d'accord n=42 m.=3,8 md.=4,0 s.=0,6
85) |Les enseignants sont bien préparés Pas du tout L Tout a fait
d'accord d'accord n=43 m.=3,9 md.=4,0 s.=0,4
9. Hémodynamique
91)  J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout - Tout & fait
d'accord / d'accord n=43 m.=3,6 md.=4,0 s.=0,5
92) Les objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout ./ Tout & fait
explicités d'accord | d'accord n=42  m.=34 md-=4,0s.08
93)  J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout .‘. Tout & fait
d'accord "\ d'accord n=41 m.=34 md.=3,0 s.=0,6
94) L'activité est bien intégrée dans 'AMC Pas du tout \. Tout & fait
d'accord \ d'accord n=41 m.=3,7 md.=4,0 s.=0,5
95) Les enseignants sont bien préparés Pas du tout 1. Tout & fait
d'accord d'accord n=41 m.=3,7 md.=4,0 s.=0,4
10. Intoxications
101) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout - Tout a fait _ _ _ _
d'accord I d'accord n=42 m.=3,6 md.=4,0 s.=0,5
10.2) |es objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout l Tout a fait _ - B B
explicités d'accord I d'accord n=42 m.=35 md.=4,0s.=06
10.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout l Tout a fait _ - B B
d'accord \ d'accord n=43 m.=3,5 md.=4,0 s.=0,5
104) L'activité est bien intégrée dans 'AMC Pas du tout L Tout a fait _ - B B
d'accord | d'accord n=41 m.=3,6 md.=4,0 s.=0,5
105) Les enseignants sont bien préparés Pas du tout l Tout a fait _ _ _ _
d'accord d'accord n=40 m.=3,7 md.=4,0 s.=0,5
11. Physiopathologie respiratoire
11.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout - Tout & fait
d'accord / d'accord n=43 m.=3,4 md.=4,0 s.=0,6
1.2) Les objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout .[ Tout a fait
explicités d'accord \ d'accord n=41  m=33 md.=3,0s.20,7
11.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout \. Tout & fait
d'accord \ d'accord n=44 m.=3,4 md.=3,0 s.=0,6
11.4) L'activité est bien intégrée dans IAMC Pas du tout \. Tout a fait
d'accord , d'accord n=42 m.=3,5 md.=4,0 s.=0,6
11.5) Les enseignants sont bien préparés Pas du tout 1 Tout & fait
d'accord d'accord n=44 m.=3,5 md.=4,0 s.=0,6
12. Sepsis
12.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout ‘ ‘ - ‘ Tout a fait B ~ B N
d'accord ‘ ‘ ‘ d'accord n=38 m.=3,7 md.=4,0 5.=0,6
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12.2) | es objectifs d'appretissage sont clairement Pas du tout - Tout a fait
explicités d'accord | d'accord n=39 m=36 md=40s.=06
12.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout l Tout a fait
d'accord \ d'accord n=40 m.=3,6 md.=4,05.=0,6
124) L'activité est bien intégrée dans 'AMC Pas du tout L Tout a fait B ~ B N
d'accord \ d'accord n=39 m.=3,7 md.=4,0 s.=0,6
12.5) Les enseignants sont bien préparés Pas du tout L Tout a fait
d'accord d'accord n=38 m.=3,7 md.=4,0 s.=0,6
13. Circulation cérébrale
13.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout - Tout & fait
d'accord / d'accord n=39 m=34 md=40s.20,7
13.2) Les objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout ./ Tout a fait
explicités d'accord I d'accord n=39 m=32 md=30s.20,7
13.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout l Tout & fait
d'accord \ d'accord n=39 m.=3,2 md.=3,0 5.=0,7
134) L'activité est bien intégrée dans 'AMC Pas du tout \. Tout a fait _ ~ _ _
d'accord \ d'accord n=40 m.=3,5 md.=4,0 5.=0,7
13.5) Les enseignants sont bien préparés Pas du tout \. Tout & fait
d'accord d'accord n=39 m.=3,6 md.=4,0 5.=0,6
14. Radiologie
14.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout - Tout a fait _ ~ ~ N
d'accord d'accord n=41  m.=3,4 md.=3,0 5.=0,6
14.2) Les objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout l Tout a fait _ ~ ~ N
explicités d'accord | d'accord n=41  m.=33 md.=3,05.=0,7
14.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout L Tout a fait ~ ~ ~ N
d'accord \ d'accord n=39 m.=3,4 md.=3,0 s.=0,7
144) L'activité est bien intégrée dans 'AMC Pas du tout L Tout a fait _ ~ B N
d'accord \ d'accord n=41  m.=3,5 md.=4,0 s.=0,6
145) Les enseignants sont bien préparés Pas du tout L Tout a fait _ ~ B N
d'accord d'accord n=41 m.=3,6 md.=4,0 s.=0,6
15. Intoxication au CO et accident de décompression
15.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout - Tout & fait
d'accord / d'accord n=41 m.=3,6 md.=4,0 s.=0,5
15.2) Les objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout .[ Tout a fait
explicités d'accord | d'accord n=41  m.=34 md.=4,0s.=0,7
15.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout l Tout & fait
d'accord \ d'accord n=40 m.=3,5 md.=4,0 5.=0,6
15.4) 'activité est bien intégrée dans IAMC Pas du tout \. Tout a fait
d'accord \ d'accord n=40 m.=3,6 md.=4,0 s.=0,5
15.5) Les enseignants sont bien préparés Pas du tout L Tout & fait
d'accord d'accord n=36 m.=3,7 md.=4,0 s.=0,5
16. Urgences métaboliques
16.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout - Tout a fait _ _ _ _
d'accord I d'accord n=40 m.=3,4 md.=3,5s.=0,6
16.2) Les objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout l Tout a fait B ~ ~ N
explicités d'accord \ d'accord n=40  m.=3,4 md.=3,5s.=0,7
16.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout L Tout a fait B ~ B N
d'accord d'accord n=40 m.=3,5 md.=4,0 5.=0,6
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164) L'activité est bien intégrée dans 'AMC Pas du tout - Tout a fait _ ~ B N
d'accord ‘ d'accord n=42 m.=3,6 md.=4,0s.=0,5
16.5) Les enseignants sont bien préparés Pas du tout L Tout a fait
d'accord d'accord n=37 m.=3,6 md.=4,05.=0,5
17. Médecine de catastrophe
17.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout . Tout & fait
d'accord d'accord n=37 m.=3,1 md.=3,0 s.=0,9
17.2) Les objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout ./ Tout a fait
explicités d'accord \ d'accord n=40  m.=29 md.=3,0s.=10
17.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout V. Tout & fait
d'accord N d'accord n=38 m.=3,0 md.=3,0 5.=0,9
17.4) L'activité est bien intégrée dans IAMC Pas du tout \. Tout & fait
d'accord "\ d'accord n=37 m.=3,1 md.=3,0 s.=0,9
17.5) Les enseignants sont bien préparés Pas du tout \ Tout & fait
d'accord d'accord n=36 m.=3,5 md.=4,0 s.=0,7
18. Ethique
18.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout - Tout a fait ~ ~ ~ N
d'accord d'accord n=36 m.=2,9 md.=3,0 s.=0,8
182) Les objectifs d'apprentissage sont clairement Pas du tout \. Tout a fait ~ ~ ~ N
explicités d'accord r\ d'accord n=38 m.=30 md.=30s.=07
18.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout L Tout a fait ~ ~ ~ N
d'accord \ d'accord n=39 m.=3,1 md.=3,0 s.=0,7
184) L'activité est bien intégrée dans 'AMC Pas du tout L Tout a fait ~ ~ ~ N
d'accord \ d'accord n=38 m.=3,2 md.=3,0 s.=0,8
185) Les enseignants sont bien préparés Pas du tout L Tout a fait ~ ~ ~ N
d'accord d'accord n=39 m.=3,3 md.=3,0 s.=0,7
19. Mort aux urgences
19.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout - Tout & fait
d'accord \ d'accord n=38 m.=3,4 md.=3,0 5.=0,6
19.2) |es objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout \. Tout & fait
explicités d'accord | d'accord n=38 m.=35 md.=4,0s.=06
19.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout .l. Tout & fait
d'accord \ d'accord n=38 m.=3,5 md.=4,0 5.=0,6
194) 'activité est bien intégrée dans IAMC Pas du tout \. Tout a fait
d'accord l d'accord n=38 m.=3,6 md.=4,0 s.=0,5
19.5) Les enseignants sont bien préparés Pas du tout .I. Tout & fait
d'accord d'accord n=36 m.=3,6 md.=4,0 5.=0,6
20. Atelier CPR
20.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout - Tout a fait ~ ~ B N
d'accord \ d'accord n=37 m.=3,5 md.=4,0 5.=0,7
20.2) | es objectifs de l'apprentissage sont clairement Pas du tout \._ Tout a fait ~ ~ B N
explicités d'accord \ d'accord n=37  m.=3,7 md.=4,0s.=0,5
20.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout L Tout a fait ~ ~ B N
d'accord I d'accord n=36 m.=3,7 md.=4,0 s.=0,5
204) | 'activité est bien intégrée dans I'AMC Pas du tout l Tout a fait ~ ~ B N
d'accord \ d'accord n=36 m.=3,7 md.=4,0 s.=0,5
205) | es enseignants sont bien préparés Pas du tout L Tout a fait ~ ~ B N
d'accord d'accord n=33 m.=3,8 md.=4,0 s.=0,4
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21. Coaching clinique aux urgences

21.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout »—| Tout a fait N ~ B N
d'accord l d'accord n=40 m.=3,8 md.=4,0 s.=0,4
21.2) | es objectifs de l'apprentissage sont clairement Pas du tout l Tout a fait N ~ B N
explicités d'accord | d'accord n=41  m=37 md.=4,0s.=0,6
21.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout .|. Tout a fait
p J pp g [} _ - - .
d'accord ‘ d'accord n=41 m.=3,7 md.=4,0 s.=0,5
214) |'activité est bien intégrée dans I'AMC Pas du tout L Tout a fait B ~ B N
d'accord \ d'accord n=39 m.=3,7 md.=4,0 s.=0,6
21.5) | es enseignants sont bien préparés Pas du tout L Tout a fait
d'accord d'accord n=33 m.=3,8 md.=4,0 s.=0,5

22. Services des soins intensifs - Séminaires Hémodynamique Appliquée

22.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pafj'gléctgﬁ /. E%L::tc?):git 36 me=34 md=3.0s<06
22.2) Iéi;n?:ti)tjgscﬁfs de I'apprentissage sont clairement Pafj'gléctgﬁ .( E%L::tc?):git ne37  me33 mde=30s<07
223) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pafj'gléctgﬁ \.\ E%L::tc?):git =35 me=34 md=3.0s<06
224) |'activité est bien intégrée dans 'AMC Pafj'gléctgﬁ \‘ E%L::tc?):git =35 me=35 mde40s<0.7
22.5) Les enseignants sont bien préparés Pafj'gléctgﬁ \. E%L::tc?):git =35 me=36 mde40s<06

23. Principe de base de ventilation mécanique

23.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout - Tout a fait B - B B
d'accord ’ d'accord n=38 m.=3,4 md.=4,0 s.=0,7
23.2) | es objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout l Tout a fait B - - B
explicités d'accord \ d'accord n=37 m.=34 md.=3,0s.=0,7
233) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout L Tout a fait B - B B
d'accord \ d'accord n=38 m.=3,4 md.=4,0 s.=0,7
234) |'activité est bien intégrée dans I'AMC Pas du tout L Tout a fait B - B B
d'accord \ d'accord n=38 m.=3,5 md.=4,0 s.=0,7
235) | es enseignants sont bien préparés Pas du tout L Tout a fait B - B B
d'accord d'accord n=39 m.=3,6 md.=4,0 s.=0,6
24. Gazométrie et troubles acide-base
24.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout - Tout & fait
d'accord \ d'accord n=36 m.=3,3 md.=3,0 s.=0,7
24.2) | es objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout l. Tout & fait
explicités d'accord I d'accord n=40 m.=34 md.=3,0s.=0,7
24.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout J. Tout & fait
d'accord \ d'accord n=39 m.=3,4 md.=3,0 s.=0,7
24.4) | 'activité est bien intégrée dans IAMC Pas du tout \. Tout a fait
d'accord | d'accord n=38 m.=3,5 md.=4,0 s.=0,7
24.5) | es enseignants sont bien préparés Pas du tout .|. Tout & fait
d'accord d'accord n=38 m=35 md.=4,0s.=07
25. Radiologie aux Sl
25.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout ‘ ‘ ‘ - ‘ Tout a fait B ~ ~ N
d'accord ‘ ‘ ‘ ‘ d'accord n=30 m.=3,5 md.=3,0 5.=0,5
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25.2) Iéipsali%ti)tjgsctifs de I'apprentissage sont clairement Pazlggctg:g =\ g%t::tci:dait n=32  me=34 md=3.0 $.20.6
253) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pazlggctg:g ‘_i g%t::tci:dait =3 me35 mde3.0s=05
254) | 'activité est bien intégrée dans IAMC Pazlggctg:g L\ g%t::tci:dait =3 me35 mde4.0s206
255) | es enseignants sont bien préparés Pazlggctg:g & g%t::tci:dait =30 me37 md4.0s=05
26. ECG - Troubles du rythme
26.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pazlggctg?dt l. g%uctc%rfgit =36 me34 mds3.05=06
26.2) Iéi;n%ti)tjéescms de I'apprentissage sont clairement Pazlggctg?dt /.l g%uctc%rfgit 37 me33 md=30s.207
26.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pazlggctg?dt J\ g%uctc%rfgit =38 me=32 md=30s<00
26.4) 'activité est bien intégrée dans 'AMC Pazlggctg::g \.\ E%Lgce‘cl’:git =40  me35 md.=40s.=07
26.5) Les enseignants sont bien préparés Pazlggctg?dt \. g%uctc%rfgit 39 me=36 mde40s<06
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Profil

1. Evaluation globale - -\ + m=34 5207
2. Evaluation générale de 'AMC - \ + m.=3,5 $.=0,6
3. Activités cliniques - Service des urgences - /_\- + m.=3.6 5206
5. Activités cliniques - Service des soins intensifs - _‘-/\/ + m.=3.1 5207
7. Tutorats (vignettes, cas, problémes) - \-.\ + m=35 $.=0,7
8. Atelier de simulation - >‘ + m.=3,7 s.=0,6

9. Hémodynamique -

10. Intoxications -

m.=3,6 s.=0,5

'/ =3,5 =0,6
‘ m.=3, s.=0,
|
/

11. Physiopathologie respiratoire -

J\ m.=3,4 s.=0,6

12. Sepsis - /\'- * m.=3,7 s.=0,6
13. Circulation cérébrale - "/ + m=34 $.=0,7
14. Radiologie - l\ * m.=3,4 s.=0,7
15. Intoxication au CO et accident de - \. +
décompression I m=3s 5706
16. Urgences métaboliques - /,"-' + m.=3,5 $.20,6
17. Médecine de catastrophe - -I/ + m.=3,1 $.=0,9
18. Ethique - -1\\ * m.=3,1 5207
19. Mort aux urgences - \'\ + m.=3,5 5.=0,6
20. Atelier CPR - \|- * m=37 5.20,5
21. Coaching clinique aux urgences - /L + m.=3,7 s.=0,5
22. Services des soins intensifs - Séminaires - ./ +
Hémodynamique Appliquée | m.=3,4 s.=0,6
23. Principe de base de ventilation mécanique - -;- + m.=35 5207
24. Gazométrie et troubles acide-base - 1 +

\ m.=3,4 5.=0,7
25. Radiologie aux Sl - )‘ + m.=3,5 s.=0,5
26. ECG - Troubles du rythme - -l + m=34 $.=0,7
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